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2) Feladat: Az U= (uy,uy) irdny szerinti derivélt a P (2,0) pontban, definicié szerint:

(Duf) (P) = i L) = £0) "

ahol £ (t) = P+t-u=(2,0)+t- (uj,ug) = (2+t-u;, 0+t -up), witui=1 (ésty=0).

Yertu—2° 4.0+t uw)
t

_ €/t2.u%—4-t2.u%: \:"/2(:_2 q3/u%_4ug _ WS/U%_Z_LU% _ (*) hiszen \3/_2§ :t2/371 :til/?’ _
t t \?ﬂ t

(1) kiszdmoldsa: mivel x = 2+t-uy ésy = 0+t-uy , ezért (1) =

3/,,2 4 2
é{ . Tovabba lim (%) = lim % csak akkor létezhet, ha u? — 4u3 = 0 , vagyis

u; = +2uy . Tehdt a keresett irdnyvektorok W, = (2ug,uy) = uy - (2,1) és Wy =
(—2ug,up) = ug - (—2,1). Ha még az u? + u2 = 1 feltételt is teljesiteni akarjuk, akkor
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6) Feladat: a B) csoport fiiggvényében = és y -t kell felcserélni!

7) Feladat: cos(z) ése®, e™? =~ 4.8105 8) Feladat: =y ésav = (y+1)° :
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B csoport
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2) Feladat: (/22 — (y + 3)° 6) Feladat: f (z,y) = y-i—cx—y—i—xyz, xr#0,pl. c=7

6) Feladat: f(m,y):y+%+a:y2, x#0,
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ha $ =0 = Dof =1+ =0 = 2, = —c =[P (=¢0)],
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ha y#£0 = Dyf =l+-42-—.o=1+-42.5 2143520 — 2, = -3¢
X .’El X T T
¢ 1 P2<—3c,—>
— gy = = = 9¢/) |, ELL: OK
(—3c¢) 9c
2cy —c ?
2cy —c A=—--2 —(—2+2y)
Dl,lf:?a Dysf =2, Dl,zfzﬁ‘i‘zy, L L
2¢- 0 — 2
A(P) = 63 -2x—<—2c—|—2-0> < 0 = nincs sz.é.
x T
2 & —c 1\> 1
A(Py) = 9% .2.(=3c) — 2-— ) =—>0 = £
()= Tgp 2 (53 ((—:))C)QJr 90) 272 VAR RS
2c- = -2

9c

= max. vagy min. c eldjelétdl fiiggden.
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mégpedig Dy, f =

Megjegyzés: y = 0 esetén f (x,y) =0 .



5) Feladat: f(z,y)=g(u(z,y)) =
Diuy Dyu
e (7) = [D1f . Daf] = grad (9) () (w) = [Dag , Dag]- [t D] =
= [D1g - Dyuy + Dag - Dyuy , D1g - Dauy + Dag - Dous)

ahol u (z,y) = [u1 (z,y) , u2(z,9)],

7) Feladat: arcsin (z) ésln(z), e™/? ~ 4.8105 8) Feladat: 2? és 2°
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